Permis piéton :
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Observe le dessin.
1. Voici des numéros de piétons.
3 4 5 7 9 10 13 17 19 20
- Entoure en vert les piétons qui sont en sécurité.
- Entoure en rouge les piétons qui sont en danger.

2. Choisis deux autres numéros de piétons qui marchent correctement sur le trottoir.

3. Pourquoi le piéton 14 est-il en danger ?

4. Mets une croix sur le dessin, la ol tu pourrais jouer en toute sécurité.
5. Les piétons 11 vont a la boulangerie. Sans sortir de I'image, trace au crayon a papier leur trajet.



